



**În atenția furnizorilor de servicii medicale**

**Spre știință :**

**MEDICI DE FAMILIE**

**FARMACII**

Începând cu data de 4 iulie 2017, modificările efectuate în programul social de **compensare** cu 90% a medicamentelor pentru pensionari devin operaționale.

Conform modificărilor aprobate prin Hotărârea nr.436/2017(vezi **Anexa nr. 1** la prezentul comunicat), **pragul de pensie până la care se poate beneficia de program a fost majorat de la 700 la 900 lei /lună**. Totodată, de program vor beneficia și pensionarii care încasează venituri din alte surse, în afara pensiei și a indemnizației sociale. În viitor, beneficiarii programului nu vor mai depune la medicul de familie declarația pe proprie răspundere referitoare la veniturile obținute, ci vor prezenta doar talonul de pensie și actul de identitate.

Pentru aplicarea Hotărârii de Guvern, a fost necesară elaborarea de norme de aplicare, printr-un Ordin comun al Ministerului Sănătății și CNAS, și anume Ord.MS/CNAS nr. 726/509/2017 privind aprobarea Normelor tehnice de realizare a **Programului pentru compensarea cu 90% a prețului de referință al medicamentelor pentru pensionarii care realizează venituri din pensii și indemnizație sociala pentru pensionari, de pana la 900 lei/luna inclusiv, indiferent daca realizează sau nu alte venituri** (vezi **Anexa nr. 2** la prezentul comunicat), precum și modificarea altor două acte normative subsecvente, referitoare la

- **prescripția electronică**, Ord. MS/CNAS 728/508/2017 pentru modificarea Ordinului MS/CNAS nr 674/252/2012 privind aprobarea formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală în tratamentul ambulatoriu și a Normelor metodologice privind utilizarea și modul de completare a formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală în tratamentul ambulatoriu (vezi **Anexa nr. 3** la prezentul comunicat)
- **normele de aplicare a contractului cadru**, Ord. MS/CNAS 727/509/2017 pentru modificarea și completarea Ordinului MS/CNAS nr 196/139/2017 privind aprobarea

- **normele de aplicare a contractului cadru**, Ord. MS/CNAS 727/509/2017 pentru modificarea și completarea Ordinului MS/CNAS nr 196/139/2017 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2017 a Hotărârii Guvernului nr. 161/2016 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2016 - 2017 (vezi **Anexa nr. 4** la prezentul comunicat)

Prescripțiile medicale electronice emise de furnizorii de servicii medicale, aflați în relații contractuale cu casele de asigurări de sănătate, până la data la care Programul a devenit operațional, se pot elibera de către farmacii până la data expirării termenului de valabilitate al prescripției medicale stabilit potrivit prevederilor legale în vigoare la data prescrierii medicamentului.

De asemenea vă aducem la cunoștință faptul că aplicațiile DSK-SIUI sunt actualizate conform noilor prevederi legale.

În consecință, aveți obligația de a lua toate măsurile legale pentru a asigura derularea fără sincope a **Programului pentru compensarea cu 90% a prețului de referință al medicamentelor pentru pensionarii care realizează venituri din pensii și indemnizație socială pentru pensionari, de până la 900 lei/lună inclusive, indiferent dacă realizează sau nu alte venituri.**

Anexele nr.1,2,3 și 4 fac parte integrantă din prezentul comunicat

Președinte-Director General  
Ec Mihaela Gabriela Chiriac



Director ex. D.R.C.  
Ec Marian Cosma